

cal utcát lezárják az autóforgalom előtt. A forgalomlezárást a rogeriuszi piac mögötti új hőközpont építése miatt szükséges. A forgalmat kerülő utakra terelik.

Törvényesek mellett működő ügyészség ügyészeinek közreműködésével hat házkutatást tartottak Nagyváradon, Szatmáron és Temesváron egyes cégek székhelyén és négy személy lakásán, akiket

rendőr végezte el a különböző megyei rendőrségektől. Az eddigi nyomozás során megállapították, hogy 2013-tól egy váradai cég vezetője, más személyekkel külföldről zöldség-gyümölcs szállítmányt vásá-

rországon belüli beszerzéseket könyvelték el harmadik felektől. Az adócsalás során 2.500.000 euró kár keletkezett az államkasszában. A házkutatásokat követően a gyanúsítottakat kihallgatták.

professzionálisan formáló jellegét.

## Képzés a manipulációról

A kolozsvári Prisma Egyesület a Partiumi Keresztény Egyetem Karrier és Alumni Irodájával közösen ingyenes képzést hirdet június 18-án, szerda délután 15:00 órai kezdettel, Nagyváradon „Manipuláció Fehéren – Feketén” címmel. A képzésen megtudhatod, hogy: miért megkerülhetetlen eszköz a manipuláció a mindennapokban, hogyan ismerd fel, ha Téged akarnak manipulálni, hogyan ismered fel, ha te manipulálsz éppen, hogyan légy etikus manipulátor. Soha ne feledd: vagy Téged manipulálnak, vagy Te manipulálsz. Csakis rajtad áll, hogy ezt a tudást mire használod. A képzés vezetője: Filer Lóránd tréner. Időtartama: 3 óra 12 perc. A helyek száma korlátozott! Regisztrálni a Prisma Egyesület honlapján, a [www.prismae.eu](http://www.prismae.eu) oldalon a képzés felhívása alatti űrlap kitöltésével lehet. Érdeklődni a Partiumi Keresztény Egyetem Karrier irodájában (Primăriei u. 36.) és a 0749/545-457 telefonszámon lehet hétköznap 9-16 óra között.

# CineOpera hangverseny a filharmóniában

CineOpera címmel kerül sor a Nagyváradai Állami Filharmónia következő koncertjére, mely június 19-én 19 órától lesz. A híres operarészletek mellett ismert filmek zenéi is felcsendülnek.

A CineOpera koncertre egy különleges összeállítással készült a filharmónia. A műsor első felében népszerű részletek hangzanak el Mozart Varázsfuvola, Delibes Lakmé, Rossini Seviliai borbély, Puccini Manon Lescaut, Turandot és Tosca című operákból. Trombitán előadva fognak felcsendülni híres áriák, melyek átiratát a filharmónia meghívott szolista, Sergiu Cârstea készítette. A koncert második felének műsor összeállítása a mozizene egy széles időszakából – az elmúlt öt évtized filmzenei terméséből – nyújt válogatást. Meghívott karmester Marius Hristescu, aki 1999-2001 között a krajovai Marin Sorescu Zeneliceum tituláris tanára volt, elmélet-zenekar szakon, 2001-ben az Oltenia Filharmónia Akadémiai Kórusának karvezetője volt, 2001-2004 között

a bukaresti Da Capo kamarakórust vezényelte, eközben 2001-2009 között a krajovai Elena Teodorini Lírai Színház, valamint 2007-2011 között a Târgoviște-i Muntenia Filharmónia karmestere is, 2010-2012 között pedig a krajovai Oltenia Filharmónia karmestere és művészeti igazgatója volt. Marius Hristescu jelenleg a Târgoviște-i Muntenia Filharmónia zenekarának a karmestere. Állandó meghívottja a hazai filharmóniáknak.

### Szólista

Meghívott szólista Sergiu Cârstea a temesvári Román Nemzeti Opera trombita szólamvezetője. Alapító tagja a kisinyovi Moldova Brass kvintettnek, alapítója és elnöke a Romániai Rézfúvós Társaságnak, művészeti igazgatója a temesvári Nemzetközi



Tódor Albert és a meghívott előadók sajtótájékoztatót tartottak

Rézfúvós Versenynek, valamint számos nemzetközi verseny zsűritagja. A kisinyovi Állami Rádiónál számos felvételt rögzített, ugyanakkor szakmai publikációi is napvilágot láttak, megjelent továbbá egy modern trombitazenei

technikai-módszertani kötete (2006). Igen gazdag koncertező tevékenységet folytat, úgy szólistaként (zenekari, kamarazenekari kísérettel), mint kamarazenészként, illetve szólóban zongora-, orgona kísérettel.

## Utcalezárás

A Nagyváradai Polgármesteri Hivatal közleményben tudatja, hogy június 19-étől három héten keresztül a Blaise Pascal utcát lezárják az autóforgalom előtt.

A forgalomlezárást a rogeriuszi piac mögötti új hőközpont építése, a csövek lefektetése miatt szükséges. A forgalmat kerülőutakra terelik.



Az esemény plakátja

**ON Klinika**  
tapasztalatunk bizonyítja hozzáértésünket

Javítani akarsz **nemi életeden?**

orvosi kezelések:

**IMPOTENCIA  
KORAI MAGÖMLÉS  
GYENGE EREKCIÓ**

**- Maximális Diszkréció -**

25% KEDVEZMÉNY a kezelésre

**PROCTOLINE**  
tapasztalatunk bizonyítja hozzáértésünket

25% KEDVEZMÉNY a kezelésre  
érvényes 2014. június 16-30 között

**Gyere az ORVOSHOZ!**  
Aranyér? Berepedések?  
Vérzések? Fájdalom?

**Nem kegyelmez!**  
A PYROSTOP-